

妻看猛男秀 蘇嘉全道歉

出席貴婦團派對 笑看裸男跳艷舞



■妻子洪恆珠被爆料看猛男秀，蘇嘉全(左一)8日公開道歉。



▲一名猛男想要找洪恆珠(箭頭處)同歡，洪恆珠趕緊閃避。圖片來自台媒



■蘇嘉全(右)的農舍風波剛平息，妻子洪恆珠(左)又爆出「猛男秀」事件，再度成為焦點人物。

香港文匯報訊 國民黨立委邱毅7日晚間爆料，指民進黨副「總統」參選人蘇嘉全的妻子洪恆珠，在蘇嘉全擔任屏東縣長時期，參加友人生日宴會觀賞「第三性公關」表演反串秀與「猛男秀」，引發各方議論。洪恆珠8日請假沒上班，避開傳媒追訪；蘇嘉全則出面說明，妻子事前並不知有這種安排，對於這些行為不符合社會期待，他表示道歉。



▼第三性公關在派對中扮成瑪麗蓮蘿露，半裸挑逗賓客，洪恆珠(箭頭處)在一邊開心大笑。圖片來自台媒

據中通社報導，邱毅7日晚間在電視台的《2100全民開講》節目中公佈影片揭露，本身是高階公務員的洪恆珠，於2002年曾在蘇嘉全擔任屏東縣長時期，受朋友邀請出席一場有「第三性公關」及僅穿着丁字褲的肌肉猛男在場作表演慶祝的生日宴會，洪恆珠不但全程參加，還樂在其中，笑得花枝亂顫；蘇嘉全也為了這場生日宴會，獻上賀卡祝福。

蘇護妻：那些年追的猛男

邱毅說，參加這場猛男秀生日會的，都是一起炒農地的椰林基金會貴婦團，甚至在過程中還有貴婦強調，他們是「追猛男團」；而洪恆珠很明顯的，就是其中的女主角。邱毅並說，如果蘇配真的當選，拿洪恆珠對照周美青的言行，這叫人情何以堪。

蘇嘉全8日召開記者會為妻子辯解，這段影片是10年前妻子受邀到高雄出席朋友的生日聚會，事前不知道會有猛男秀和第三性公關的表演節目。警官出身的洪恆珠，在台灣政壇不時引發爭議。蘇嘉全在扁朝擔任「內政部長」時，洪恆珠開寶士車外出被搶包，短短1天內就迅速破案，被輿論質疑是因為官夫人的身份而特別被重視所致。接着洪恆珠又被踢爆，她所開的車是殘障人士車牌，可以免稅；洪推說是母親名下的車，卻難以服眾。此外，洪恆珠曾不尋常地「跳級陞官」，從薦任9職等的屏東縣選舉委員會副總幹事，變為10職等簡任文官，直接佔11職等的屏東農業生技園籌備處副主任缺；對此蘇嘉全承認曾打電話向園區籌備處主任丁杉龍「推薦」老婆，否認涉及特權「關說」。

這次蘇嘉全被蔡英文選中搭檔參選，洪恆珠名下的豪華農舍及鐵皮屋違法收租又引發軒然大波，一度讓「蔡蘇配」選情風雨飄搖。在農舍最後捐給長治鄉公所，鐵皮屋也連夜拆除之後，風波逐漸平息，不料又爆出「猛男秀」事件。身為縣長夫人的洪恆珠被指行為不檢點，再度成為焦點人物。

藍委諷：酒池肉林情何堪

不少人拿洪恆珠和周美青作比較，一個是參加酒池肉林的生日會，另一個是低調做公益活動，出現高度的反差。有立委就說，從洪恆珠身上已經看到了扁嫂吳淑珍的影子；邱毅更提醒選民，如果蔡蘇配當選，難道有人願意讓「第一夫人」從周美青換成洪恆珠嗎？



■邱毅到TVBS南部新聞中心攝影棚接受訪問，陳致中未到，以人像立牌替代。

爆料天王PK復仇王子

邱毅陳致中舌戰改期

據中通社8日電 台灣《壹電視》原邀請分別在高雄市第七選區和第九選區參選立委的「反扁戰將邱毅」與「阿扁兒子陳致中」，就「藍綠執政孰優孰劣」為題，於8日晚間在位於七選區和九選區交界的高雄前鎮區憲德宮廟埕展開一場史無前例的跨區辯論。但民進黨表示擔心會引發暴力事件，影響到蔡英文的選情；高雄市公安局也以治安疑慮駁回申請，壹電視不服提出申訴，7日再遭駁回。

對此結果，邱毅表示很多政論節目都在高雄辦過類似活動，從沒不准過，現在高雄市長陳菊不批准，他質疑民進黨恐怕因為高雄選情告急，擔憂他和陳辯論後，讓民進黨被邊緣化更嚴重。

陳致中則表示，雖然雙方分屬不同選區，但透過公開的、最民主的辯論機制，對民進黨絕對是加分，只要對綠執政有信心的人都應給予支持才是。

經過協調，壹電視7日晚間召開記者會指出，邱毅、陳致中同意改在本月13日晚上8點到10點在高雄市勞工育樂中心大禮堂舉行「爆料天王PK復仇王子」辯論會，採現場直播方式，將開放600名觀眾進場。

雖然邱陳雙方已同意改期再戰，但兩人7日仍隔空交鋒，陳致中上電台說，要讓邱毅在高雄輸到倒頭栽，堅持8日「如期在憲德宮廣場恭候邱毅」；邱毅則開記者會叫陣，表示晚間會先到憲德宮當面邀請陳致中，再到TVBS的南部中心攝影棚等陳，要陳致中「好膽麥走」(有膽就別走)。

兩岸年度漢字



■「2011海峽兩岸年度漢字評選」8日在台北揭曉，「微」字當選，主辦單位邀請兩岸書法名家共同揮毫寫出「微」字。

據中社8日電 由兩岸媒體主辦的「2011海峽兩岸年度漢字評選」8日揭曉，「微」字以40多萬票當選年度漢字。該活動由旺旺中時集團旗下《旺報》和《廈門商報》、新浪網聯合主辦，經過近一個月的網絡票選，締造兩岸總投票數超過437萬的全新紀錄。

「微」字最威

在當日記者會上，主辦單位公佈了得票數前十大漢字，分別是：微(407,405)、愛(347,003)、信(337,203)、變(329,130)、升(305,794)、通(293,876)、真(293,765)、快(283,010)、跌(272,867)、盼(261,748)。本次活動，由兩岸知名人士與網友共同推薦了42個年度代表性漢字，供網民投票。其中，「微」字由《廈門商報》社長黃毓斌提出，推薦理由為：2011年在海峽兩岸歷史上的重要性，體現在一些微小的人事物上；在兩岸關係方面，一些微小障礙會令協商步伐放慢，但社會仍然不斷進步；許多人還會聯想到風靡兩岸的「微網志」、「微博」。為展示漢字之美，8日的記者會邀請兩岸12位書法家現場揮毫，用各種字體在長條幅上書寫「微」字。其中數人不約而同寫下註解：「微象巨瀑騰新浪，博學廣知續古風。」



台灣農委會8日舉行記者會，宣布台灣CAS優質雞蛋將以「台灣優質雞蛋」為品牌，直銷香港市場。

中央社

馬辦布袋戲 演繹台灣情

據中社8日電 據台灣《今日新聞網》報導，馬英九吳敦義競選總部「台灣加油讚」7日推出競選影片「多元包容台灣情，我們都是台灣人」系列一黃俊雄布袋戲篇。馬吳總部發言人群選化身布袋戲人物，現場演了起來。

馬吳競選總部發言人陳玉梅表示，布袋戲是台灣的驕傲，就像「國寶」級布袋戲大師黃俊雄講的，就是「No.1」，每年吸引德國、日本等專業人士來台灣朝聖，台灣的布袋戲規模可以做成「三國的赤壁之戰」、西遊記、封神榜，什麼大戲都可以演，真的是「尚介讚」(台語，意為很厲害)，這就是具有台灣特色的文化藝術，需要更多人欣賞和保存。

另一位發言人闕枝莎也說，系列影片的名稱是「多元包容台灣情，我們都是台灣人」，除了之前推出的新任民雷妮絲、林道明之外，包括今天的黃俊雄、布袋戲偶，還有明華園當家小生孫翠鳳、演藝圈大姊大白冰冰也都是影片主角，這些競選影片即日起將陸續推出在「台灣加油讚」影音頻道。

竄改有效日期 過期食品賣全台



■台檢方稱，荷亞食品涉嫌將商品變造有效期限並低價轉賣，恐已流入新莊、三重、樹林等地。

據中社8日電 台灣食品違法添加有毒添加劑的風波平息不久，最近又爆發過期食品變造有效日期後重新流入市場、黑心食品遍及台灣北中南各地的食品安全事件。彰化地檢署接獲檢舉，指位於彰化縣埔鹽鄉的荷亞食品公司，涉嫌收購市面上即將到期或已經過期的食品飲料，用藥水塗銷外包裝上原有的保存期限後，再用打印機、封膜機印上新的保存期限，重新包裝後，以低於市價約一成至五成的金額賣給傳統市場和雜貨店等，販售據點遍及全台。

這些過期品種類繁多，包括知名廠商的飲料、泡麵、咖啡、餅乾、糖果、調味料等食物，以及洗髮精、尿布等生活用品，種類超過100多種。檢方並在市面發現，售價25元新台幣的飲料，只需花10元就可買到。台灣檢方7日在新北、台中、彰化、嘉義等4個縣市搜查荷亞食品公司的倉庫，查到數以噸計的過期食品。彰化檢方當晚傳喚陳政利夫婦及2名員工到案說明，陳男坦承販賣過期品；檢方以其涉嫌重大，並有勾串共犯、湮滅證據與再犯之虞，聲請羈押禁見獲准。陳妻以新台幣10萬元交保，2名員工則以3萬元交保。

藍綠「模糊仗」 鬥搶立委席

據中社8日電 據台灣TVBS網站報導，台灣2012年「大選」究竟是母雞帶小雞，還是母雞拖累小雞的效應？最明顯指標是各地文宣廣告牌，出現不少模糊藍綠策略，微妙操作分裂投票。

有國民黨和無黨籍立委參選人，廣告牌打出蔡英文牌，混淆選民認同，也有文宣口號做對陣營，巧妙「染色」，技巧爭取選民支持，選戰有變色龍嗎？高喊口號比拚氣勢，「大選」藍綠撕殺敵我分明，但立委選舉，在地方基層打的是靈活模糊戰，桃園大園菜市場最明顯位置的這塊廣告牌，立委參選人廖正井上面和左右兩側插滿蔡英文旗幟，自己卻沒標黨籍，也沒黨徽，他到底是藍是綠？

選民搞不清楚，廖正井其實是國民黨立委參選人，對手是現任民進黨立委郭榮宗，在綠大於藍的區塊，巧打蔡英文牌，他說廣告牌是支持者「創意」。

雲林立委張嘉郡有現任優勢，但旗幟也打「模糊仗」，英文JUST的口號，顯然是做做蔡陣營的NEXT，主色系直接用蔡英文選擇的黃色塊，同樣不秀黨徽，有人在自己選區刻意染點綠，也有人根本不藍不綠，廣告牌更大方，直接放上蔡英文的心態。

在桃園平鎮有吳平娥，在高雄前鎮有更出名的陳致中，2個都不是民進黨提名，都公開打蔡英文牌搶立委。

虛擬「剝皮酒店」騙千萬

據中社8日電 據台灣《聯合報》報導，台灣一家「剝皮酒店」少爺自立門戶，要旗下女子以「老公老公我愛你，就像老鼠愛大米」作為和被客人約定的通關密碼，以防止同行搶客；「營業」九個月雖沒實體店面，但光在路口見面談情就騙了上百人的近千萬。

台警方項目小組指出，傳統「剝皮酒店」詐財，因是實體酒店，「跑得了和尚，跑不了廟」，楊嫌、陳嫌集團詐財手法雖然「換湯不換藥」，但該集團沒有實體店面，而是安排「剝皮女」和「恩客」在街口約會。

「剝皮女」談情騙錢，製造愛情假象，讓被害人以為找到真愛而付出大把鈔票，甚至不惜獻身陪睡，放長線釣大魚。一名男子栽進騙局後執迷不悟，不但鬧家變，還差點和妻子離婚。警方調查，主嫌陳志佳曾在「剝皮酒店」當少爺，熟知詐財手法，他教育旗下女子一定要和被客人約定各種曖昧的通關密碼，且要不定時更改，防止被害人「被別人騙」。

原住民提6訴求促關注

據台灣「中央社」8日報導 台灣原住民團體8日表示，3名2012「大選」參選人3日舉行的首場電視辯論會中，隻字未提原住民政策，原住民深感遺憾，將邀請3名參選人14日與原住民簽署新夥伴關係等6大約定。

由台灣原住民部落行動聯盟出面召集原住民族各族代表、部落及民間團體，組成「2012年「大選」原住民族權利促進聯盟」。

聯盟召集人歐蜜偉浪表示，首場領導人候選人電視辯論中，3人對原住民政策都沒有隻字詞句，原住民相當遺憾。歐蜜偉浪稱，台灣政黨已歷經2次輪替，原住民議題如未能列入施政要項，就意味各政黨對原住民仍抱持「殖民、入侵」的心態。

聯盟將於14日在台灣大學校友會館舉辦「新夥伴關係再出發」領導人選舉候選人簽署活動，到時14個原住民族代表將出席，正式發表對選舉候選人的要求與約定。聯盟邀請3位參選人到場，並視各參選人的回應決定下一步行動。



兩岸大學生精英交流營8日下午在上海同濟大學舉行，為了化解初見面的尷尬，主辦單位特別安排擊手帶活動讓大家增進認識。

商界鉅頭齊挺馬 鴻海擬放「投票假」

據中社8日電 繼鴻海集團總裁郭台銘、台達電董事長鄭崇華公開表明支持馬英九連任後，再有台灣商界鉅子表明「挺馬」立場。裕隆集團執行長嚴凱泰7日「20年來，我的選擇都一樣」，明示挺馬立場不變。另有消息稱，郭台銘為支持大選，擬在鴻海集團內推出為期一周的「投票假」，讓在大陸跟海外工作的台籍員工，可返台投票以盡選民責任。

報道引述鴻海員工稱，公司擬在明年提前休年假安排，預定1月14日(投票日)到29日放假，讓外出工作的台籍員工返家，過年之餘順道投票。有媒體8日向鴻海求證但未獲明確回應，但有關「投票假」的傳聞已在鴻海員工之間流傳。郭台銘日前公開表示「過去經濟海嘯是1公尺，現在海嘯10公尺，所以在變化的機動上，我們要一個熟練、有經驗的舵手」，表明在明年大選中，馬英九是最好的選擇。